



北京国安队球员张稀哲(左)在中超比赛中的资料图片。 新华社发

张稀哲,你要飞得更高

北京媒体称中超真搁不下张稀哲了

□ 邵晓鹏

本报讯 9月14日,在中超联赛第24轮比赛中,国安6:0狂胜富力,张稀哲无疑是全场最耀眼的球员,打进三球上演了个人职业生涯首个帽子戏法,这也是中国足球顶级联赛史上第101个帽子戏法。除了有进球外,张稀哲还有助攻,本赛季的助攻数达到10个,他也成为中超史上首个进球助攻都过双的国内球员。这样抢眼的表现,已有消息曝出有中超球队早打起了这位国脚的主意,而对于与国安合同快到期的张稀哲的未来该何去何从,北京体育频道《天天体育》主编王速进行了一番特评,他表示中超已搁不下张稀哲,续约更重要的是,尽早让这些青年才俊到欧洲联赛去历练打磨,有舍才有得。

王速首先便表示中超已搁不下张稀哲:“不知道现在的小学老师还说不说这样的话,反正像我这样年纪的人上小学肯定都听老师或同学说过这样的话:王小明,这班里还搁不下你了是吧。看到张稀哲上演帽子戏法,我突然想起这句话来了,的确现在的中超还真搁不下张稀哲了。”

王速随后表示续约更重要的是让张稀哲这样的才俊尽早登陆欧洲联赛进行磨练,“跟富力的比赛结束之后,张稀哲得到的盛赞那是铺天盖地,也有人给国安俱乐部善意的提醒,赶快续约。续约是必须的,保不住明天一觉醒来就被哪

个联赛对手给挖过去了,忒冤,后悔药都没地儿吃去。不过抛开刚才提到的被挖墙脚的因素,我倒觉得跟续约比起来,当务之急是让张稀哲,包括上海东亚的武磊这样的青年才俊尽早走向国际赛场,明确一点就是登陆欧洲联赛,倒不一定是五大联赛,你像比甲、葡超、荷甲都是不错的选择。”

王速分析道:“尽管现在中超拥入了大批实力非凡的外援,无论是队友还是对手,都可以对他们起到传帮带的作用,但是如果真想让这些希望之星有朝一日成为国际球星,这还远远不够,必须要到更高水平的环境中去历练和打磨,坦率地讲,现在的中超赛场已经无法给他们提供踢得更高的机会和平台。”

王速最后总结称国安球迷要懂得舍得,“当然说得简单,球员留洋海外操作起来还是很复杂的,这里面需要球员自己、经纪人和俱乐部之间的联手操作,在此我只是希望有识之士能够看到张稀哲们隐含着的璀璨光芒,为了中国足球的明天,应该让这些璞玉去接受名家的发掘和雕琢。对于国安球迷来说肯定是有些舍不得,但是三年五年之后,你看到张稀哲在德甲或者西甲赛场上又进球又助攻,你什么感觉?有舍才有得,就是这个道理。”



梅威瑟1场拳赛赚5000万美元

拳王票房4亿美元创纪录

□ 小青

本报讯 一场出场费达到5000万美元的拳赛,让梅威瑟登上了ESPN、雅虎体育等美国主流体育媒体的头条。在15日进行的一场超次中量级超级大战中,现WBA超次中量级超级拳王梅威瑟通过12个回合的苦战,以点数击败了23岁的WBC/WBA超次中量级拳王苏尔·阿瓦雷斯。同时,高达5000万美元的出场费也进了梅威瑟的腰包。

作为2013年世界职业拳台的最重大赛事,昨日的比赛在米高梅大酒店举行,从6月26日正式对外售票开始,不到24小时,1.6万多张门票全部售罄,并创下了1.8647亿美元的票房纪录,其中票价最低350美元,最高2000美元,梅威瑟的人气可见一斑。其实,这已不是梅威瑟第一次创造这样的纪录了。2007年他与“金童”霍亚的对决,曾创下了米高梅大酒店1.8419亿美元的票房纪录,超过了1999年英国的世界重量级拳王刘易斯和美国的霍利菲尔德争

霸战时创下的1.686亿美元的票房纪录。

作为连续两年美国《福布斯》的世界体坛首富,梅威瑟一场拳赛就入账5000万美元,足够让詹姆斯·科比们汗颜。通常来说,顶尖NBA球星一年的薪水在2000万美元左右,他们要出战的是整个赛季,而不是梅威瑟的一场拳赛。更夸张的是,5000万美元只是梅威瑟吸金的一个起点,如果付费收看比赛转播的家庭达到400万个,根据每个家庭100美元的费用计算,那么票房收入将达到4亿美元,创下下一个“宇宙纪录”,而梅威瑟将得到相当一部分的提成。

最近一年,美国媒体更愿意称梅威瑟为“金钱先生”,因为金钱的英文单词Money和梅威瑟的英文姓氏 Mayweather的开头都是同一个字母“M”,而梅威瑟与其团队商业运作的不断创下世界体育商业的新纪录。2011年6月至2012年6月,梅威瑟只打了两场比赛就卷走了8500万美元,堪称体育界的奇迹。

体育助力“老年节”

□ 记者 王小娟

本报讯 今年的九月初九重阳节,是国家的法定节日——中国老年节。为迎接这个特殊的节日,昨日,省体育局特意召开老年体育工作会议,河南省老年人体育协会主席马宪章出席会议。

作为一亿多人口的大省,河南已经有了远超一千万的老年人,老年比例已超全国。在这个背景下,开展老年人体育就显得尤为重要,如何保障老年人的身心健康,提升老年人的生活质量,成为从政府到民间都要去关注的一个问题。马宪章表示,要充分认识老年体育工作的重要性,切实加强老年人体育协会组织建设,力争到2020年,全省城乡老年人体育协会组织覆盖率达到80%。不断完善老年人体育健身场地设施,尽量给予减免费用的便利。广泛开展老年人体育健身活动,争取到2020年,全省有条件参加体育健身活动的老年人比例达到75%,老年人体质明显提高。

我省首届室内高尔夫球联赛走“平民路线”

□ 记者 王小娟 通讯员 闫书鹏

本报讯 9月15日,由省社会体育管理中心和省高尔夫球运动协会主办的河南省首届室内高尔夫球联赛,在郑州豪迈高尔夫球俱乐部开杆。

说到高尔夫,可能很多人都认为那是贵族运动,打不起。随着我省首家室内高尔夫俱乐部的开业,这项“贵族运动”将逐步走向大众,大家在闲暇时间都有机会去体验一把。自2004年河南省高尔夫球协会成立以来,我省选手频频在全国比赛上取得佳绩。今年高尔夫正式列入全运会项目,河南队虽未进决赛,却取得了理想的成绩。

郎平:朱婷没打好也得上场

□ 吕敬

本报讯 北京时间9月15日,2013女排亚锦赛在泰国呵叻结束了小组赛第三轮的争夺,中国女排3:0完胜菲律宾女排,以三战三胜的成绩获得B组头名。昨天,女排亚锦赛进入到复赛阶段,中国女排以3:0完胜中华台北。

中国女排主帅郎平在三场小组赛中派上12名队员上阵,不过郎平认为队员的调整并没有达到最好状态。郎平说:“例如朱婷在比赛中很多容易的球垫不好,这种球员我们不用吗?也得用,大赛得给她锻炼机会,后排不行就放在板凳上,不用永远成不了气候。”



9月15日,郎平(右三)向球员部署战术。新华社发